

Отзыв

научного руководителя на диссертацию Костылевой Елены Николаевны по теме «Деятельность государственных ипотечных банков в конце XIX – начале XX века (по материалам Рязанской губернии)», представленной на соискание ученой степени кандидата исторических наук по специальности 07.00.02 – «Отечественная история»

Костылева Елена Николаевна является соискателем кафедры истории России Рязанского государственного университета имени С.А. Есенина с октября 2012 года и по настоящее время.

За время обучения она на отлично сдала все кандидатские экзамены, показав себя как целеустремленный и исполнительный исследователь. Будучи соискателем, она проявляла стремление к овладению новыми историческими знаниями, своевременно выполняла плановые задания, вдумчиво реагировала на предложения и замечания научного руководителя. Индивидуальный план работы был успешно выполнен, диссертация, как квалификационная работа, обсуждалась на заседании кафедры истории России РГУ имени С.А. Есенина и была рекомендована к защите на соискание ученой степени кандидата исторических наук.

Основные выводы исследования Е.Н. Костылевой отражены в 21 публикации, четыре из которых опубликованы в изданиях из Перечня, утвержденного ВАК при Министерстве образования и науки Российской Федерации. Положения работы прошли апробацию во время выступлений автора на международных, всероссийских и региональных научно-практических конференциях.

Диссертационная работа Е.Н. Костылевой представляется оригинальным, завершенным научным исследованием, новаторским по своей сути и актуальным в плане изучения проблем государственного ипотечного кредитования. Диссертант продемонстрировал четкое понимание сущности и содержания исследуемых явлений. На основе впервые введенного в научный

оборот широкого круга новых архивных источников автором представлен комплексный анализ деятельности государственных ипотечных банков в Рязанской губернии в конце XIX – начале XX века и дана оценка основным результатам их работы.

Основу диссертации составили архивные источники, извлеченные автором из фондов центральных и местного архивов. Большинство материалов и документов впервые введено соискателем в научный оборот. Достоверность выводов исследования основана на анализе и критическом осмыслении использованных источников. Положения диссертационного исследования, выносимые на защиту, аргументированы и доказаны. Структура диссертации логически выверена и соответствует поставленным во введении целям и задачам. Считаю, что диссертация Елены Николаевны Костылевой выполняет требования ВАК, предъявляемые к квалификационным работам на соискание ученой степени кандидата исторических наук по специальности 07.00.02 – «Отечественная история».

Кандидат исторических наук, доцент,

профессор кафедры истории России ФГБОУ ВПО «Рязанский государственный университет имени С.А. Есенина»,

проректор по комплексному мониторингу деятельности,

лицензированию и аккредитации

В.В. Страхов

Подпись профессора В.В. Страхова заверяю.

Ученый Секретарь Ученого Совета

ФГБОУ ВПО «РГУ имени С.А. Есенина»



Е.В. Корчагина

11.06.2015